
UPISI U PRVI RAZRED za školsku godinu 2024./2025. 

Poštovani roditelji, 

ovogodišnji upis u prvi razred osnovne škole provodit će se elektroničkim 

putem, korištenjem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne 

škole. U daljnjem tekstu navodimo poveznicu za pristupanje sustavu i važne 

rokove. Nakon pretprijave školi (telefonski ili e-mailom) potrebno je od  22. 

veljače 2024. pristupiti sustavu za elektroničke upise. 

 U sustav za elektroničke upise roditelji ulaze preko portala  

e-Građanin za koji trebaju imati vjerodajnice za ulazak ( tražite 

korisničke identifikatore  preko banke ili FINE). 

 Poveznica za ulaz u aplikaciju je https://osnovne.e-upisi.hr 

 Elektronički zahtjev za upis u prvi razred roditelj će moći podnijeti 

od 22. veljače do 31. ožujka 2024.  

 Kad roditelj uđe u aplikaciju, moći će vidjeti podatke za svu svoju 

djecu. Moći će vidjeti kojoj školi pripadaju prema mjestu 

prebivališta, odnosno boravišta. Potrebno je kliknuti ispred imena 

i prezimena djeteta koje je školski obveznik i označiti redovan upis.  

 Ako roditelj želi odgodu školovanja, također treba kliknuti redovan 

upis. Prijedlog odgode roditelj i školsko povjerenstvo zajednički 

dogovaraju te prijedlog školsko povjerenstvo šalje županijskom 

povjerenstvu na odlučivanje kroz aplikaciju. 

 U aplikaciji roditelji mogu podnijeti Zahtjev za prijevremeni upis 

klikom na karticu prijevremeni upis. Tada zahtjev ide na 

odlučivanje županijskom povjerenstvu. Kad povjerenstvo odobri 

zahtjev otvorit će vam se inicijalni upitnik za roditelje i kartice za 

odabir škole, izbornih predmeta i ostalo.  

 Kartica privremeno oslobođenje od školovanja odnosi se samo na 

djecu koji imaju teže razvojne i zdravstvene teškoće i već su jednu 

godinu bili odgođeni. Roditelj obvezno mora učitati skeniranu 

medicinsku dokumentaciju djeteta. 

 Kartica za učenike s teškoćama odnosi se na djecu koja imaju 

razvojne teškoće. Roditelj treba imati obavezan nalaz psihologa i 

ostalu medicinsku dokumentaciju koja je potrebna za određivanje 

primjerenog oblika školovanja prije početka  prvog razreda. 

https://osnovne.e-upisi.hr/


Također je potrebno u sustav učitati skeniranu medicinsku 

dokumentaciju. 

 Odmah po podnošenju zahtjeva roditelji će imati mogućnost 

izabrati izborne predmete, produženi boravak ili iskazati želju za 

upis u drugu školu od one kojoj dijete pripada prebivalištem. 

 Roditelj koji želi upisati dijete izvan upisnog područja treba 

podnijeti zahtjev školi na čijoj se listi dijete nalazi, obaviti u 

dogovorenom terminu testiranje psihofizičke zrelosti djeteta i 

označiti u zahtjevu želju za upisom u drugu školu ili za odgodom 

školovanja od jedne školske godine.  

 Termin za testiranje psihofizičke zrelosti u školi kod pedagoginje i 

psihologinje roditelj će dobiti telefonski ili e-mailom prilikom 

pretprijave na tel. 031/503-800(lok1) ili na e-mail 

pedagog1.os.ljudevit.gaj@gmail.com  

 Nakon završenog testiranja psihofizičke zrelosti sve djece u školi i 

kod školske liječnice članovi povjerenstava upisat će u aplikaciju 

svoja mišljenja ili zaključke. Nakon toga će vam se u sustavu 

pokazati pored imena i prezimena djeteta status upisan. 

 Cijeli proces elektroničkih upisa u prvi razred traje do početka 

lipnja 2024. 

 Roditelji koji u međuvremenu mijenjaju prebivalište trebaju s 

novom potvrdom otići u Upravni odjel za obrazovanje i mlade, 

Županijska 4, Osijek i tražiti upis djeteta na listu školskih 

obveznika željene škole prema prebivalištu. 

 Sustav e-upisa u 1. razred povezan je s OIB sustavom i ostalim 

javnim sustavima na način kada upišete svoj OIB, podatci će vam 

se sami ispisati na ekranu. Potrebno je provjeriti točnost tih 

podataka i ispraviti ih ako je moguće. Ako ih ne možete izmijeniti, 

potrebno je otići u nadležne institucije i provjeriti zašto je upis 

netočan (MUP, Porezna uprava, matični ured). 

 

PRIJAVE ZA PREGLED ŠKOLSKE LIJEČNICE: 

Dolores Juretić-Kovač, dr. med., školska medicina, Drinska 8, Osijek 

1. Prijave se primaju elektroničkim putem 

2. Poveznica: www.terminko.hr 

3. Pri ulasku u aplikaciju prvo trebate  

mailto:pedagog1.os.ljudevit.gaj@gmail.com
http://www.terminko.hr/


a) odabrati uslugu 

b) označiti termin koji vam odgovara 

c) upisati podatke o djetetu 

d) pregledati točnost podataka i potvrditi ih. 

4. Nakon prijave dobit ćete sve potrebne informacije od školske liječnice 

na vašu e-adresu.  

 

Povjerenstvo škole 

Dijana Skorup, pedagoginja 

Roberta Jelić, psihologinja 

Marija Iličić, edu. rehabilitatorica 
 

Ravnateljica 

doc. dr. sc. Aleksandra Krampač-Grljušić 


